
 

 
Međimurje, Podravina i Zagorje 

- 2 puna pansiona -  
 

Što je tenfano i kalapajsano? Kakvog je okusa svježi čips od domaćih jabuka? Gdje se 
radi kruh od koprive? Kako se nekada tkalo platno? 

 
Prvi dan 
Dolazak u Zagreb, sastanak s lokalnim vodičem te odlazak u tematski razgled grada. Nakon razgleda grada, 
odlazak u pravcu Sjevera Hrvatske i Međimurja. Vožnja do Murskog Središća.  Posjet Spomen domu 
rudarstva , starom separatoru ugljena koji  je   jedini objekt iz razdoblja rudarstava. Spomen dom je 
podijeljen na dvije cjeline: Rudarstvo i Stara međimurska hiža. Stara međimurska soba prikazuje život rudara 
u četiri zida njihova doma. Vožnja do Peklenice, koja je poznata kao prvo nalazište nafte u Hrvatskoj i 
svijetu. Nafta se u Peklenici eksploatirala četiri godine prije nego u Pensilvaniji (SAD), odakle potjeću prvi 
podaci o nafti na svijetu. Prvo korištenje nafte zbilo se 1856., a prvo bušenje 1886. godine. Nakon razgleda 
Spomen doma i Peklenice vodimo vas slikovitim krajolikom sjevernog Međimurja preko Svetog Martina na 
Muri do najsjevernije hrvatske točke Žabnika u posjetu starom Mlinu i Mlinarevoj kući, razgled 
interpretacijske zbirke “Jen den vu življenju Franca Žalara”. Odlazak put Železne gore na ručak. Nakon ručka  
vožnja do mjesta ŠTRIGOVA – kraća šetnja gradom te posjet prepoznatljivoj Crkvi sv. Jeronima… i odlazak do 
OPG-a Hažić. 
Priča obitelji Hažić počinje već prije više od 30 godina kada su Biserka i Radenko Hažić odlučili zasaditi prvu 
voćku. Obzirom na predivne prirodne uvjete i okruženje u kojem su živjeli, nije trebalo dugo da posade i prvu 
lozu… Od tada, polako, ali sigurno, uspjeli su upravo od tih sadnica stvoriti mjesto dobrog osjećaja koje se 
često nađe na putu znatiželjnih turista u potrazi za dobrim i još neistraženim doživljajima. Imanje će nam 
pokazati jedna od kćeri domaćica Tatjana koja će vas oduševiti prezentacijom odličnih domaćih vina, sokova, 
čipsa od jabuke… Smještaj u sobe na jednom obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu. slobodno vrijeme 
do večere iskoristite u šetnji prekrasnom prirodom kroz vinograde i voćnjake.  Uveće slijedi tematska  
folklorna Etno večera u restoranu Međimurski dvori, domaćini su poznati u ovom kraju po ponudi brojnih 
tradicijskih jela međimurskog kraja, koja se pripremaju iz lokalnih i sezonskih namirnica. Prelažemo vam da 
probate nešto od tipičnih međimurskih jela:“ tenfano“, „kalapajsano“ ili „pretepeno“… nezaobilazno “meso z 
tiblice”, a na kraju poznatu Međimursku gibanicu. Noćenje.  
 
Drugi dan 
Želimo vam dobro jutro uz međimurski „zajtrek“: domaće kobasice, prezbušt, meso z tiblice, jaja, fino 
mirišljavo domaće pecivo s domaćim pekmezima i medom, zasigurno će nas dobro okrijepiti za dan koje je 
pred nama. 
Nakon doručka, krećemo u pravcu  Donjeg Hrašćana. Posjetiti ćemo  "Međimurski muzej - Etnografsku zbirku  
dr. Juraj Kolarić pod nazivom : “Od zipke do groba" koja se sastoji od zgrada i nekoliko gospodarskih objekata 
koji čine jednu cjelinu na imanju od 2415 m2 koje nosi naziv "Bohnecov grunt. Etnografska zbirka se nalazi na 
parceli koja je podijeljena na dva dijela. Prvim dijelom dominira kip sv. Jurja viteza mučenika, "Bohnecova 
hiža", "Hižec" i "Stara hiža", a na drugom ili Gospodarskom dvorištu dominiraju prateći poljodjelski ili ratarski 
objekti s kipom krave "Šeke i telčeka Bebeka" te "Zdenec s čigom".  Sigurni smo da će vas ova zbirka 
oduševiti. Nakon Donjeg Hrašćana vodimo vas u do Donjeg Kraljevca u posjetu Centru Rudolf Steiner. 
Rudolf Steiner, kao filozof, odgajatelj i veliki pobornik waldorfskog pristupa u odgoju, antropozof i pisac 
većinu je svojeg života kao i radni vijek proveo u Austriji i Njemačkoj gdje se u potpunosti etablirao kao 
izuzetan vizionar koji i danas ima sljedbenike diljem svijeta, posebice kada je biodinamička poljoprivreda u 
pitanju. Rođen u Donjem Kraljevcu jedan je od najpoznatijih međimuraca koji je svoje pravo mjesto u životu 



 
 

Međimurja počeo zauzimati prije 15-tak godina kada je pokrenuta inicijativa za osnutkom Centra Rudolfa 
Steinera. Vožnja do Malog Bukovca i OPG-a Požgaj na ručak. Ovo bajkovito imanje vratiti će vas na trenutak 
u  idilično vrijeme djetinjstva i bezbrižnosti. Nakon ručka i kraćeg odmora odlazak u pravcu  Pitomače i posjet 
Seoskom turizmu Zlatni klas Otrovanec. Između rijeke Drave na sjeveru i vinorodne Bilogore na jugu 
smjestilo se imanje  Zlatni klas na kojem se uzgajaju konji za jahanje, ovce, voće i povrće. Brojni starinski 
eksponati i sobe uređene u etno-stilu i nude ugođaj nekih davno prošlih vremena. Osobita pažnja poklanja se 
njegovanju starih, zaboravljenih kulinarskih recepata gdje se prednost daje zdravoj domaćoj i vegetarijanskoj 
hrani. Žganci, prežgane juhe, kukuruzne, ječmene i prosene kaše, jela pripremljena od koprive, bundeve i 
čička te domaći kruh od žitarica mljevenih na malenom starinskom kućnom mlinu već preko 40 godina 
golicaju nepca naših gostiju, a nadamo se da će uskoro i vaša. Slijedi ručak, kratak odmor, pa radionica izrade 
jela od koprive. Smještaj u sobe. Kraći odmor te odlazak do Podruma Vineda. Obitelji Kaša i Kovač bave se 
proizvodnjom vina te ćemo kušati: graševinu, frankovku, chardonnay i cabernet, sauvignon možete probati u 
kušaonici uz domaći kruh, sir i bučino ulje. Povratak u Otrovanec u “Zlatni klas” , noćenje. 
 
Treći dan 
Podravska jutra uvijek započinju šetnjom kroz imanje... Predlažemo Vam da se kratko prošećete i razgledate 
ovo prekrasno imanje  prije doručka: Domaćini će vam pripremiti zdravi tradicionalna podravski doručak: 
prežgana juha s koprivama kruh i peciva od koprive, domnaći žganci s vrhnjem, sušena domaća šunka i sir z 
vrhnjem... nakon obilatog doručka odlazak u pravcu Grabrovnice u posjet interpretacijskoj kući Petra 
Preradovića. Ova suvremena interpretacija predstaviti će vam hrvatskog pjesnika, generala, prevoditelja, 
predstavnika romantizama 19. St. Oduševit će vas način na koji je spojena baština i moderne tehnologije 21 
st. Odlazak u pravcu Zagorja do Grešne pilnice i obitelji Gladović Izidora koji je strastveni sakupljač starina 
od rane mladosti i koji iz ljubavi prema tradiciji i kulturi  zagorskog sela želi obnoviti i sačuvati običaje i 
prenijeti ih mladim generacijama. Obitelj Gladović 2000-te godine kupuje seosko imanje na kojem je  do tada 
život stao prije 40 godina. Imanje se sastoji od voćnjaka, dvije drvene kuće, drvene staje i drvenog štaglja. 
Sve je s puno ljubavi i truda obnovljeno na tradicijski način, sigurni smo da će vam boravak na imanju biti 
poseban doživljaj. Razgledajte zbirku nošnji ovog kraja, prikaz tkalačkog stana, lončarskog kola, te drugih 
alata. Zagorski ručak. Povratak u mjesto polaska u večernjim satima. 

Cijena: na upit  
Minimalni broj prijavljenih: 8 

Termini : tijekom cijele godine 
 

Tematski razgledi grada Zagreba: 
 
1. Opsjednuti Zagreb – radi se o prvoj zagrebačkoj “turi duhova” koja prolazi kroz stravična mjesta u starom Zagrebu 
2. Uspavani Zmaj – pješački obilazak koji povezuje zaboravljenu narodnu predaju o zmijama i zmajevima vidljivim zagrebačkim 

motivima i novodobnim ezoterijskim teorijama 
3. Zagrebački duhovi Božića – zimsko razgledavanje grada uz mnoge zanimljive priče o adventu i folklornim običajima ovog kraja 

4. Zagrebarium – ovaj obilazak predstavlja zagrebačke atrakcije kroz prizmu fantastike i budi duh starog Zagreba. Zbirka je sjećanja 
na ubrzan rast grada krajem 19. i početkom 20. stoljeća, na velike hrvatske znanstvenike i izumitelje, stare obrte, industrijsku 
baštinu, nevjerojatne događaje i pokoje praznovjerje 

 

 


